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	Současný hypokinetický a zároveň velmi uspěchaný životní styl přináší řadu zdravotních problémů. Taneční a pohybová terapie je formou psychoterapie, která výrazným způsobem harmonizuje jedince, jenž si prostřednictvím pohybu lépe uvědomuje své emoce, potřeby a přání, které jinak těžko verbalizuje. Uplatnění konkrétních metodických námětů je v praxi velmi široké.
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	Diplomantka pracovala samostatně a poměrně kreativně. Pravidelně využívala konzultací a případné připomínky byla schopná smysluplně začlenit do stávající práce. Z přehledu poznatků je patrné, že si autorka vytvořila dostatečně široké teoretické zázemí, z něhož vycházela ve výsledkové části. Své poznatky opírá o knižní, časopisecké i internetové zdroje.
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	Na základě hlavního cíle práce si autorka stanovila pět dílčích cílů. Diplomantka vytvořila metodické náměty tanečně pohybové terapie, které lze začlenit jak do úvodní nebo závěrečné části cvičební lekce, tak i jako hlavní náplň taneční hodiny. Ve tvorbě metodických námětů vycházela z pohybových a psychodynamických témat. Pro úvodní část vytvořila 13 metodických námětů, pro závěrečnou část 7 námětů a dále dva ucelené tématické celky: Indiánský karneval a Odpoledne se zvířátky. Náměty ověřovala v hodinách tanečního kroužku a jednotlivé hodiny pak postupně vyhodnocovala, včetně kasuistického rozboru. Praktický přínos práce je nesporný.
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	Práce je zpracována v rozsahu 98 stran a je členěna na 10 základních kapitol. Grafická úprava práce je na vysoké úrovni. V práci jsou zařazena přehledná schémata, tabulky i piktogramy, v závěru práce jsou uspořádány názorné fotografie dokumentující jednotlivé taneční lekce. Práce je sepsána v souladu s Kompendiem psaní a publikování v kinantropologii. Stylistická úroveň pisatelky je vysoká, práce prošla pečlivou závěrečnou korekturou.
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